


1 2 3 4 5 6

A

B

C

D

AnmVektKapl.Navn, materialtypeArt. nr.Ant.Pos

1 63240 Fotplate vikafjell 160X140X16 Ø20x40

Målestokk

Denne tegning er vår eiendom og må ikke, uten vårt samtykke,
brukes, kopieres eller mot våre interesser gjøres tilgjengelig for andre.

Konstr./TegnetDato

Beregning Godkjent

Erstattning for Erstattet av

Revisjon

Henvising:

Gang- og sykkelrekkverk

Maks. stolpeavstand 2 m

 

d:\speil onedrive\1. tegning\vikafjell c_c2.dwg   

  

Vikafjell 2.0 B

JHS21 jan.. 2021

2 1744 FL.STÅL 25* 80, avrundet R12,5 1105

3 755 SV.RØR 42.40/ 4.05 3985

4 451 Rør  30/2.6 150

5 755 SV.RØR 42.40/ 4.05 3985

6 451 Rør 30/2.6 120

7 700 SV.RØR 60.3/3.65 3985

8 690 SV.RØR 48,3/3,2 120

9 2454 AKSELSTÅL Ø 16 868

10 1592 FL.STÅL 10x50 122

11 BOLTEGRUPPE FOR INNSTØPING 122

11.1 62069 Boltegruppe 100x100 M16x250 A4

11.2 62070 Boltegruppe 100x100 M16x250 vfz

AnmVektKapl.Navn, materialtypeArt. nr.Ant.Pos

12 931316100 Skrue DIN 931 8.8 M16x100

13 60642 Skive M16 DIN 125 17/30/3 vfz

14 60643 Mutter DIN 934 8 M16 vfz


